

ТРИУМФ УКРАИНСКОГО ДЖАЗА

На международном турнире в Миссисипи сборная Украины по черлидингу выиграла 7 золотых медалей и триумфально завершила сезон 2010 года, еще раз доказав, что не зря носит звание чемпиона мира и Европы. Своими размышлениями о турнире и итогах сезона 2010 года с нами поделилась главный тренер украинской сборной
Анна Андриенко



**Генеральный секретарь ICU
Карл Олсон**
и главный тренер
сборной Украины
Анна Андриенко
с победительницами турнира,
чемпионками мира и Европы
Екатериной Жиленко
и Екатериной Сивковской

Когда в 2009-м украинки стали вице-чемпионками мира, многие восприняли это как счастливую случайность.

Действительно, «серебро» нашей сборной оказалось тогда высшей наградой для команд Европы, завоеванных на мундиале. Остальные 17 дружин Старого света сумели принести в континентальную копилку всего две «бронзы» – финны во фристайле и словенцы в стантаках. Как говорится, не густо.

Доказать «случайный» успех украинок ведущие европейские команды собирались еще на прошлогоднем европейском первенстве в Париже. Не вышло. Как вы помните, тогда наша команда завоевала сразу 5 медалей, 3 из которых были высшей пробы. Всем,

даже для нас: «золото» в двух парных номинациях почти единогласно прочат украинкам. Не стала прикрываться судейской этикой и главный судья чемпионата мира американка Лиз Рифино. Еще до начала чемпионата, на вопрос ведущего спортивного канала США ESPN о главных конкурентах американской сборной, она сказала следующее: «Только сборная Украины. Это блестящий слаженный коллектив с отменной хореографией и отличной физической подготовкой. Я внимательно слежу за ростом этой удивительной

циях и «бронза» в командном джазе – воистину настоящий взлет украинского черлидинга.

Поэтому вполне естественно, что новых законодателей мод в мировом черлидинге – сборную Украины – ждали с особым нетерпением на престижном международном турнире в Миссисипи. И если в прошлом году Америка встретила нас лютым холодом и семичасовой задержкой рейса в Чикаго, почти по роману «Аэропорт» Артура Хейли, то на сей раз все было иначе – 200 раз в подарок и прием в одном из лучших ресторанов Мемфиса – таковы первые штрихи нашего пребывания в столице штата Теннеси.

«Иначе встречать чемпионок мира мы не можем, – сказал генеральный секретарь Международного черлидингового союза Карл Олсон. – Да и город к вашему приезду принял».

И мы в это поверили, напрочь забыв о том, что совсем недавно родина Элвиса Пресли праздновала 75-летие своего кумира, который прожил в даун-тауне лучшие годы своей жизни, превратив маленький кусочек «одноэтажной Америки» в столицу мировой рок-культуры. После тренировки с чемпионками США, командой штата Теннеси, мы

Международный турнир, проходивший в столице штата Миссисипи – городе Джексоне, был первой возможностью для тренеров обкатать новичков, которых в сборной Украины нынче больше половины. По разным причинам лучшая команда мира и Европы нигде, кроме мирового и континентального первенства, в этом сезоне не выступала

даже самым отъявленным пессимистам, стало понятно: в Восточной Европе появилась команда, которой по силе бороться за звание лучшей на планете.

Тем не менее, сильного выступления на мировом первенстве-2010 ждали от многих. Но неожиданность

молодой команды. Видела их взлет на чемпионате Европы в Париже. Приезжала в Харьков судить национальное первенство. И искренне считаю сборную Украины одним из фаворитов чемпионата мира».

Главный судья, как в воду глядела: два «золота» в парных номина-

НА РОДИНЕ ЭЛВИСА ПРЕСЛИ

побывали в уютном двухэтажном особнячке, который занимает второе место в мире по посещаемости туристов, уступая разве что Эйфелевой башне в Париже.

Экскурсию по штаб-квартире Международного черлидингового союза, которая сегодня составляет одну из трех главных достопримечательностей Мемфиса, достойно соперничая с центральным офисом всемирно знаменитой компании Federal Express и крупнейшим заводом по производству сверхточного медицинского оборудования, для нас провел президент ICU Джейфф Вебб.

Международный турнир, проходивший в столице штата Миссисипи – городе Джексоне, был первой возможностью для тренеров обкатать но-

осебые. Но Екатерина Сивковская и Екатерина Жиленко не оставили ни единого шанса соперницам в парном фристайле и джазе. Есть два первых

«Сборная Украины – это блестящий слаженный коллектив с отменной хореографией и отличной физической подготовкой, – сказала главный судья чемпионата мира Лиз Рифино. – Я внимательно слежу за ростом этой удивительной молодой команды. Видела их взлет на чемпионате Европы в Париже. Приезжала в Харьков судить национальное первенство. Искренне считаю сборную Украины одним из фаворитов чемпионата мира»



вичков, которых в сборной Украины нынче больше половины. По разным причинам лучшая команда мира и Европы нигде, кроме мирового и континентального первенства, в этом сезоне не выступала. И это, конечно же, бонусов нам не добавляло. Были сомнения, были вопросы – как поведут себя во время «боевого крещения» новобранцы, как воспримут новую композицию требовательные американские судьи? Тем более, что требования к команде, являющейся в последние годы образцом для многих, конечно же,

«золота»! Затем мы побеждаем в этих номинациях командой. И, наконец, ближе к вечеру Татьяна Ткаченко, Екатерина Жиленко и Анастасия Марченко поднимаются на высшую ступень пьедестала почета соответственно в индивидуальном джазе, фристайле и хип-хопе.

– Я довольна результатом, – подытоживает главный тренер сборной, заслуженный тренер Украины Анна Андриенко. – Искренне хочу поблагодарить своих ассистентов Елену Плешакову и Виту Александрову, которые ежедневно прикладывают титанические усилия для роста команды. От души поздравляю девчонок и обещаю, что мы будем работать в два раза больше. Черлидинг развивается во многих странах мира, идет вперед семимильными шагами, и чтобы в будущем претендовать на победы, нужно помнить старинную мудрость: «Идущий в гору не имеет права останавливаться». Именно в постоянном движении вперед, в постоянном поиске и неудовлетворенности собой я вижу наши скрытые резервы.

Триумфаторами международного турнира в США стали призеры чемпионатов мира и Европы Екатерина Сивковская, Екатерина Жиленко, Анастасия Марченко, Светлана Тимошенко, Мария Хохлова и дебютантки сборной Татьяна Ткаченко, Анна Коринец, Татьяна Кисиль и Алина Тихая.

Так держать!

На турнире в Джексоне сборная Украины победила в семи номинациях

Президент ICU
Джейфф Вебб
и член
исполкома ICU
Юрий Крикун
всегда рады
встрече